



Corrigendum to **“Observation of ozone enhancement in the lower troposphere over East Asia from a space-borne ultraviolet spectrometer” published in Atmos. Chem. Phys., 15, 9865–9881, 2015**

S. Hayashida¹, X. Liu², A. Ono¹, K. Yang^{3,4}, and K. Chance²

¹Faculty of Science, Nara Women’s University, Nara 630-8263, Japan

²Harvard-Smithsonian Center for Astrophysics, Cambridge, Massachusetts 02138, USA

³Department of Atmospheric and Oceanic Science, University of Maryland College Park, Maryland 20742, USA

⁴NASA Goddard Space Flight Center, Greenbelt, Maryland 20771, USA

Correspondence to: S. Hayashida (sachiko@ics.nara-wu.ac.jp)

Published: 9 February 2016

In the paper “Observation of ozone enhancement in the lower troposphere over East Asia from a space-borne ultraviolet spectrometer” by S. Hayashida et al. (Atmos. Chem. Phys., 15, 9865–9881, 2015), the following error occurred: Equation (1) was wrongly typesetted and should be as follows:

$$X'_j = X_{a,j} + \sum_{i=1}^n A(i, j) [X_{t,i} - X_{a,i}] \quad (1)$$